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Contributi per il quadriennio 2021-2024:

COPERTURA BASE :

Ricovero in Istituto di cura; 
Day-hospital; 
Intervento chirurgico ambulatoriale; 
Parto e aborto; 
Protesi anatomiche
Diagnosi comparativa
Prestazioni odontoiatriche particolari
Protesi odontoiatriche
Cure dentarie da infortunio 
Prestazioni a tariffe agevolate Unisalute
Servizi di consulenza e assistenza

COPERTURA FACOLTATIVA :

Visite specialistiche e accertamenti 
diagnostici, visite specialistiche 
omeopatiche, protesi acustiche, 
endoscopie diagnostiche ed operative non 
effettuate in regime di ricovero o Day-
Hospital;
Protesi acustiche;
Malattie gravi;
Agopuntura

Segue a pag 2...

https://www.cassasanitariabnl.it/
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Fiscalità
Come precisato dalla Risoluzione dell’Agenzia delle Entrate n. 293/E del 11/07/2008 
stante l’equiparazione normativa (art. 49 del Tuir) delle pensioni di ogni genere ai 
redditi di lavoro dipendente, anche i lavoratori in quiescenza possono fruire della 
deducibilità dei contributi assistenziali versati a enti o casse aventi esclusivamente 
fine assistenziale, sempre che ciò avvenga nel rispetto delle medesime condizioni e 
dei limiti previsti per i dipendenti.

Non sono previste agevolazioni fiscali sui premi versati per altre polizze sanitarie, ma 
l’assicurato/pensionato può riportare le spese sostenute (con la dovuta 
documentazione) per malattia o infortunio nella propria dichiarazione dei redditi, 
anche se rimborsate dall’agenzia di assicurazione, e godere delle detrazioni di 
imposta previste per legge.

Sono previste agevolazioni fiscali solo per la sottoscrizione di alcuni prodotti 
assicurati sanitari individuali:
● Polizze di invalidità permanente: i premi versati sono detraibili per il 19 % e per un 

massimo di 530 euro;
● Polizze Long term: i premi versati sono detraibili per il 19 % e per un massimo di 

1.291,14 euro purché la copertura sia garantita per la vita intera e non sia prevista 
la facoltà di recesso per sinistro.

●

Anche ai pensionati sarà data la possibilità di variare il proprio piano sanitario 
eventualmente aggiungendo la copertura facoltativa ma non avranno la 
possibilità di riscriversi alla Cassa Sanitaria

https://www.previdir.it/wp-content/uploads/2020/06/risoluzione_293E_2008.pdf%22%20%5Ct%20%22_blank
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